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Geachte dames en heren, 

 

 

Op 4 februari 2021 zijn schriftelijke vragen gesteld, op grond van artikel 41 RvO, door de fractie van de 

PvdA Hilversum. 

 

Vraag 1:Wat was uw reactie op dit advies [van de heer Verwaayen]? 

 

Antwoord vraag 1:  

Wij hebben kennis genomen van het mondelinge advies van de heer Verwaayen tijdens de state of the 

region van december 2020. Hij heeft zijn advies gegeven als onderdeel van het traject om te komen tot een 

nieuw MRA-convenant. Zijn advies is passend in deze verkennende fase om te komen tot een betere 

governance structuur van de MRA. Wij zijn positief over het feit dat er een goede discussie wordt 

gevoerd. 

 

Vraag 2: Bent u bereid dit advies ter kennis te brengen van de gemeenteraad? 

 

Antwoord op vraag 2:  

Het advies van de heer Verwaayen is openbaar toegankelijk via de website van de MRA. Daar vindt u ook 

alle andere relevante stukken rondom de ‘State of the Region’: 

https://www.metropoolregioamsterdam.nl/mra-voorzitter-femke-halsema-spreekt-state-of-the-region-uit 
(Indien de link niet automatisch opent kunt u de link kopiëren en in uw browserbalk plakken.) 

 

Vraag 3: Wat verstaat u onder een governance gericht op slagkracht en draagvlak? 

Vraag 4:Hoe ziet u dit draagvlak vertaalt in betrokkenheid van de gemeenteraad van Hilversum  

 

Antwoord op vragen 3 en 4:  

Wij willen op dit moment niet teveel vooruitlopen op de discussie en het uiteindelijke voorstel van de 

MRA aan de raden en staten. De Transitiecommissie bereidt een concreet voorstel voor. Daarbij 

verwachten wij niet dat het advies van Verwaayen het uiteindelijke voorstel zal zijn. Wij gaan graag met u 

in discussie op het moment dat er een voorstel ligt. Dit voorstel zal een dezer dagen in de Regiegroep 

besproken worden.  

https://www.metropoolregioamsterdam.nl/mra-voorzitter-femke-halsema-spreekt-state-of-the-region-uit


 

 

De afgelopen jaren heeft u input kunnen leveren op de nieuwe governance structuur van de MRA. De 

raden en staten in de MRA zijn in diverse bijeenkomsten, die de afgelopen jaren zijn georganiseerd, 

bevraagd op hun mening over de toekomst van de MRA. Ter voorbereiding daarop heeft u mee kunnen 

doen aan een enquête.  

 

Vraag 5: Met welke opdracht/boodschap zit wethouder Kuipers in deze transitiegroep en als 

vertegenwoordiging waarvan? 

Vraag 6: Betreft dit een nieuwe nevenfunctie van de heer Kuipers? 

 

Antwoord vragen 5 en 6:  

Wethouder Kuipers is bestuurlijk vertegenwoordiger van de regio Gooi en Vechtstreek in de Regiegroep 

van de MRA. Vanuit deze functie praat hij mee in de tijdelijke Transitiecommissie. De 

Transitiecommissie is een werkgroep van de Regiegroep. Deze werkgroep heeft het verzoek gekregen om 

voorstellen voor te bereiden. Het betreft hier dus geen nieuwe nevenfunctie. 

 

Vraag 7: Is deze transitiegroep een voorloper van het bestuur (nieuwe governance) zoals dit verwoord is 

in het advies van Verwaayen? 

 

Antwoord vraag 7:  

Nee, de transitiegroep heeft een tijdelijk karakter en is te zien als een werkgroep vanuit de Regiegroep. 

 

Vraag 8: Zijn deze voorstellen getoetst bij de gemeenteraad van Hilversum? 

Vraag 9: Zo nee, waarom niet en gaat u dit nog doen? 

 

Antwoord op vragen 8 en 9:  

Volgens de bestaande afspraken binnen het MRA convenant krijgt u de voorstellen over de governance 

structuur als raad voorgelegd. In de brief van 12 januari 2012 (ontvangen door u op 21 januari 2021 in de 

dagmail van de Griffie) is het tijdpad daarover gecommuniceerd. 

 

Wij vertrouwen erop u voldoende te hebben geïnformeerd. 

 

Hoogachtend, 

 

Burgemeester en wethouders van Hilversum, 

de gemeentesecretaris, de burgemeester, 

  

D. Emmer P.I. Broertjes 

 

 

 


